

雪花大如席 只湿了地皮

昨天这场太阳雪看着挺大,降雪量仅有0.3毫米

□记者 董昊

生活日报2月9日讯 一边享受灿烂阳光,一边还能看见轻舞飞扬的雪花。9日上午,省城济南就迎来了这样一场美丽的太阳雪。不仅如此,顽皮的雪花像是刚学会走路的孩子,一会儿跑到这边,一会儿又跑到那边,出现了“东边日出西边雪”的景象。然而,济南市气象台的工作人员蔡女士却表示,并不是雪花顽皮,而是降雪云层比较分散。

9日上午9:30许,记者乘车从北园大街来到泺源大街,一路由北至南行进发现,雪花由鹅毛般洋洋洒洒逐渐变小,原以为飘雪渐停,谁知家住东八里洼的张先生称,他家附近仍然下着大雪。“我家这边现在雪下得很大!”9日中午12:30许,张先生感叹,从来没见过雪下得这么急。然而,同一时间,位于市区的泺源大街附近却没有如此“急切”的大雪。

对于这种“东边日出西边雪”的景象,济南市气象台的工作人员蔡女士称,形成的主因是降雪云层比较分散,加之9日北风强劲,才造成了这种在地面上看到落雪较为分散的情况。

“9日的冷空气本身比较强,但热带海洋上没有很多水汽输送,造成了此次降雪较弱。”蔡女士表示,总的来说,9日济南市区均有降雪,商河与济阳没有,虽然这场飘雪给我们的感觉是“下得挺大”,“但截至9日14时,龟山气象站的降雪量仅有0.3毫米。”



9日,一场春雪不期而至,街上行人不时停下脚步用手机给自己拍张照片。

记者 左庆 摄

21:1 艺考独木桥更窄了

对省内考生来说,报山工艺竞争会非常激烈



9日,文化东路上,寒潮中的艺考生正在寻觅住处。记者 周青先 摄

□记者 王富晓

生活日报2月9日讯 作为省内的艺考招生大户,山艺和山工艺的报名情况和录取比例一直备受考生和家长关注。9日,记者采访中得知,首次全部实行网上报名的山工艺,省内一共有2万余人报考,本科录取比例达到21比1;而山艺的报名人数已经达到16200人,录取比例也超过11:1。

今年,山东工艺美术学院山东省内本科招生专业考试除表演类专业(服装表演、舞蹈表演实行现场报名)外全部实行网上报名,截

至2月8日24:00,网上报名全部结束,设计类、美术类、理科类、书法类、史论类专业省内招生报名人数达到两万多人。

按照计划,设计类、美术类专业考试安排为2月10日、11日、12日三场次,考试科目为素描、速写、色彩;理科类专业考试时间为2月10日,考试科目为造型基础;书法类专业考试时间为2月11日,考试科目为书法创作、碑帖临摹;史论类专业考试时间为2月12日,考试科目为写作。

此外,服装表演、舞蹈表演专业,在山东工艺美术学院千佛山

校区现场报名,报名时间为2月12日。服装表演专业考试时间为2月13日,舞蹈表演专业考试分初试和复试,考试时间为2月13—14日。

艺考录取比例是考生关注的焦点,从目前的报名情况来看,今年的竞争将再次加剧。根据山工艺此前公布的数据显示,自2010年起,该校逐年减少在山东省内的招生计划数或比例:2010年该校本科专业在省内减招100人,省外相应增加200人;2011年该校本科计划增加200人,但增量全部投放到了省外,省内不变;2012年山工艺再度减少省内本科计划,从上一年的1200人减至1100人,省外相应增加100人;今年和去年一样,省内本科计划减少到1000人。

根据这一招生计划,扣除目前尚未报名的服装表演和舞蹈表演的50个省内本科招生计划,两万多名省内考生将会竞争950个本科名额,这一比例将超过21比1,竞争激烈程度可想而知。

省内另一所艺考招生大户山东艺术学院,今年仍实行网上报名和现场报名相结合的方式。该校省内本科招生计划为1399人,截至8日,省内报考人数已经达到16200人,录取比例也超过了11:1,难度并不小。

济南申请公积金贷款也要交满一年

生活日报2月9日讯 日前,青岛市出台公积金新政,要求缴存满一年才可以申请贷款,且对最高贷款限额进行了调整,引发广泛关注。记者了解到,在济南申请住房公积金贷款,目前要连续缴存公积金满一年。

日前青岛出台的住房公积金新政,对申贷资格缴存标准进行调整,借款申请人建立住房公积金账户满12个月(即满365天),申贷时账户是正常缴存状态,且在申请贷款的近12个月内,连续正常缴存住房公积金12个月。那么,济南的情况如何?申请贷款是否也有相关要求?

根据济南市2012年出台的公积金贷款新政,要求借款人须在贷款前连续缴存公积金12个月以上,而此前的申请条件仅要求连续缴存6个月。

青岛公积金新政出台后,细化了公积金贷款最高限额标准,对借款人及配偶均符合申贷缴存条件的,购买新建住房贷款最高额度为60万元,购买再交易住房(二手房)贷款最高额度为35万元;借款人仅本人符合申贷缴存条件的,购买新建住房贷款最高额度最高为36万元,购买再交易住房(二手房)贷款最高为21万元。

济南市前期也对相关贷款额度进行了调整,单身申请公积金贷款最高额度由50万变成了25万,但与青岛政策比,额度上没有新房和二手房之分,最高申请额度全部为50万。

政府投资项目11月底前不动工将调整资金

□记者 杨璐

生活日报2月9日讯 近日,济南市政府出台《关于进一步加强政府投资项目管理的意见》,明确5年内一律不得新建党政机关办公用房、培训中心,本年度政府投资项目,如在当年11月底之前不能动工建设或没有进展的,资金将调整用于进度较快、急需资金的其他重点项目建设。

按规定,政府投资项目实行审批制,以直接投资、资本金注入方式安排的政府投资项目,应履行基本建设程序,依次审批项目建议书、可行性研究报告、初步设计概算;以投资补助、贴息方式安排的政府投资项目,按规定审批资金申请报告。

同时,严格政府投资项目审核把关。自《中共中央办公厅国务院办公厅关于党政机关停止新建楼堂馆所和清理办公用房的通知》(中办发〔2013〕17号)印发之日起5年内,一律不得以任何形式和理由使用财政性资金和非财政性资金新建党政机关办公用房、培训中心,以及以“学院”、“中心”等名义兴建具有住宿、会议、餐饮等接待功能的设施或场所。

为充分利用政府资金,意见规定,本年度政府投资项目,如在当年11月底之前不能动工建设或没有进展的,相关部门将调整该项目的政府资金,用于进度较快、急需资金的其他重点项目建设。



平安人寿济南分公司

向全省人民拜年